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Рекомендується для галузі 

знань (спеціальності, освітньої 

програми) 

 Для спеціальностей усіх галузей знань 

 

Кафедра  міжнародної економіки і світових фінансів 

П.І.П. НПП (за можливості) Михайленко Ольга Геннадіївна  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) рівень 

КУРС, семестр (на якому буде 

викладатись) 
- 

Мова викладання  українська 

Пререквізити4 (передумови 

вивчення дисципліни) 
Здобувачі повинні володіти знаннями на рівні середньої загальноосвітньої школи. 

Що буде вивчатися 

 Вивчення дисципліни передбачає ознайомитися з організацією та оподаткуванням 

зовнішньоекономічної діяльності; методикою ведення первинного, аналітичного та 

синтетичного обліку міжнародних операцій та розрахунків в іноземній валюті; набути 

практичних навичок ведення обліку, формування показників фінансової та податкової 

звітності щодо зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів економіки, організацією і 

методикою аудиту ЗЕО. 
 

Чому це цікаво/треба вивчати 

 Ця дисципліна дозволяє краще зрозуміти, як функціонує міжнародний бізнес у 

світовому масштабі та які особливості мають фінансові операції на міжнародному 

рівні; знання про облік і аналіз допомагають краще орієнтуватися у сучасних реаліях,  

робить вас більш привабливим кандидатом для роботодавців, що діють на 

міжнародному ринку. Також дозволяє розвивати аналітичне мислення та вміння 

працювати з фінансовими даними, що корисно в будь-якій галузі. Вивчення 

міжнародних операцій викликає інтерес через свою складність та неочікувані сценарії, 

які можуть виникнути при роботі з різними країнами та культурами. 
 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Дана дисципліна допоможе освоїти ключові аспекти міжнародного бізнесу, 

включаючи облік та аналіз фінансових операцій в глобальному контексті; 

ознайомитися з міжнародними стандартами обліку, які є ключовими для ведення 

фінансової звітності в міжнародному бізнесі. Студенти вивчають методи аналізу 

фінансових даних та приймають участь у практичних завданнях, що сприяє розвитку 

аналітичних здібностей. Знання облікових та аналітичних аспектів допомагає виявляти 

та оцінювати ризики в міжнародному бізнесі, а також розробляти стратегії їх 

управління. Оволодіння цією дисципліною дозволяє студентам стати більш 

кваліфікованими фахівцями в області міжнародного бізнесу та зростати у своїй кар'єрі 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

 Знання про міжнародні бізнес-процеси допоможе зрозуміти, які облікові та аналітичні 

методи використовуються в міжнародних операціях. Ознайомлення з міжнародними 

стандартами обліку дозволить правильно виконувати бухгалтерські операції та 

аналізувати фінансову звітність відповідно до міжнародних вимог. Навички аналізу 

фінансових операцій допоможуть в оцінці ризиків та прийнятті обґрунтованих 

управлінських рішень у міжнародному бізнесі. Знання облікових та аналітичних 

аспектів допоможе адаптувати ділові практики до різноманітних міжнародних 

контекстів. Вміння аналізувати фінансові дані та впливати на прийняття стратегічних 

рішень сприятиме вирішенню проблем та конфліктів, що можуть виникнути у 

міжнародному бізнесі. 
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